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Statutární město Ostrava
Městský obvod Ostrava-Jih
úřad městského obvodu 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 23

Veřejná zakázka: VZ 70.23 Rekonstrukce sportovního centra Ostrava-Dubina

Zadavatel: Statutární město Ostrava, městský obvod Ostrava-Jih
Horní 791/3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka
zastoupen Bc. Martinem Bednářem, MBA, starostou obvodu
IČO: 00845451, DIČ: CZ00845451

Způsob zadání: nadlimitní veřejná zakázka na stavební práce zadaná v otevřeném řízení dle 25 v 
návaznosti na ust. § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve 
znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

V návaznosti na e-mailovou žádost ze dne 9. 1. 2024, poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace, 
případně související dokumenty, výše uvedené veřejné zakázky, a to:

Dotaz č. 92 V návaznosti na odpověď k dotazu o vysvětlení ZD č. 28 (upřesnění zadavatele viz 
Vysvětlení ZD č. 6 ze dne 9. 11. 2023)
U dveří SP2+SP3+SP4+SP5+SP6+SP11
Je slovní popis výplně dveřního křídla  "jednoduché zasklení"
Avšak grafická značka je pro   "rám, okenní profil apod"
Má tedy přednost grafické označení ve schématu?

Odpověď č. 92 Ano, resp. bylo již odpovězeno v odpovědi na dotaz č. 28.

všem dodavatelům 
zveřejněním na profilu zadavatele 

Vaše značka:  

Ze dne:

Č. j.: JIH/003796/24/INV/Dec  VZ 70.23
Sp. zn.: S-JIH/097339/23

Vyřizuje: Bc. Monika Decková, DiS.
Telefon: +420 599 430 274
Fax:

E-mail: monika.deckova@ovajih.cz

Datum: 10. 1. 2024
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Dotaz č. 93 V návaznosti na odpověď k dotazu o vysvětlení ZD č. 28 (upřesnění zadavatele viz 
Vysvětlení ZD č. 6 ze dne 9. 11. 2023)
U dveří SP10+SP12
Slovní popis konstrukce nad rámem příčky chybí
Grafická značka je pro   "podkladní tepelně izolační profil"
Jak konkrétně se má provést?

Odpověď č. 93 Viz výškové kóty. Grafická značka pro tepelně izolační profil je v uvedeném 
případě vždy u podlahy. 

Dotaz č. 94 U dveří
W10
W11
W11(výpis D.1.1.W) nebo také W12(stejné v půdoryse D1.1.14)
W12(výpis D.1.1.W) nebo také W13(stejné v půdoryse D.1.1.14)
W13(výpis D.1.1.W) nebo také W13(stejné v půdoryse D.1.1.16)
je výška shodná s výškou první řady zasklení = většinou 2750 mm
Mohou tyto dveře mít nadsvětlík anebo musí být otevírané na celou výšku?
Pokud může být nadsvětlík, tak jaká je předepsaná průchozí výška?

Odpověď č. 94 Nadsvětlík není možný.
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Dotaz č. 95 U dveří SP10 a SP12
je výška ve výpise D.1.1.SP 2600 mm (2650 mm)
v půdoryse D.1.1.14 je výška 1970 mm
Která výška platí?
Pokud ta vyšší, tak mohou dveře mít nadsvětlík anebo musí být otevírané na 
celou výšku?
Pokud může být nadsvětlík, tak jaká je předepsaná průchozí výška?

Odpověď č. 95 Platí výpis D.1.1.SP (viz předchozí odpovědi), nadsvětlík není možný.

Toto poskytnuté vysvětlení zadávací dokumentace je pro zpracování nabídky závazné.

S pozdravem

Ing. Stanislav Šplíchal
vedoucí odboru investičního
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